



緋聞四角關係同場上映 Chilam 搵杏兒 隔開阿余



余詩曼及鄭嘉穎不避嫌互望交談。



再傳出緋聞的阿余與Chilam在台上零交流，更有兩人



郭晉安前日偕一對子女為歐陽倩怡慶祝生日。

以露背low cut長裙到場的阿余坦言有興趣以最低金額一千萬作投資，因回報率有30多仙相當吸引。談到她在台上因企位問題顯得有點尷尬，阿余否認說：「通常有說明要站哪，但今次沒有，我怕站了老闆的位置，與Chilam不會尷尬，拍劇常常要見面。（有傳台慶頒獎禮上他想避嫌而轉頒給視帝？）以往都是男頒給男，女頒給女，公司安排吧。」此外，又有報道指她以拍多點劇的條件換視后殊榮，阿余澄清自己仍是一年一部，無加無減，亦沒有因報道而不高興。

而Chilam亦指與阿余同場不會尷尬，因拍電影時也常見面，推杏兒到中間只是男士風度，好讓兩個女生站在中間。談到二人在澳門拍戲時調情的報道，Chilam說：「如

果要回應就很忙了。（太太是否急call你回港？沒有這件事，這段時間有好多事要香港澳門兩邊走，我也很想留在澳門，而太太也在內地。」

至於台慶頒獎禮為避嫌轉頒視帝的傳聞，他笑說若自己有這影響力說頒給誰就誰的話，那10屆視帝都有份拿了，同時亦覺自己頒給女主角應較合理，因會更有戲劇性，不過要他頒男主角亦沒問題，身為義氣仔女便幫幫手。

杏兒想與嘉穎投資

杏兒亦指Chilam合照時她站中間是基於紳士風度，並自言昨日出席的公司投資項目吸引，但最少投資額需要一千萬，故希望與嘉穎夾份。至於聖誕節她的R先生可有約會她？杏兒表示平安夜要去廣州參演真人騷，而為了今次真人騷，早前更在18度氣溫下水成功考取潛水牌，不過她亦會考慮再買重保險。嘉穎則笑稱杏兒太謙虛，而他也有興趣投資，但會先問清楚，因要做一個精明投資者。

此外，問他台慶頒獎禮當日若自己是Chilam，可會頒視后給阿余？嘉穎搞鬼說：「我又沒有老婆，當然OK啦。」

郭晉安忙為老婆慶生

這邊廂出爐視后阿余忙於搵錢，那邊廂出爐視帝郭晉安則陪老婆歐倩怡及子女吃西餐慶祝，一家人慶祝他奪「視帝」之餘，安仔更準備好玫瑰荔枝味蛋糕，為前日生日的太太慶祝。問安仔送了甚麼生日禮物給對方時？安仔說：「太太好實際，試過買禮物都未必合太太心意。來緊農曆年想去熱帶地方旅行，太太話去邊由佢決定，咁就當係一份禮物。（決定去邊？）佢現在又說未諗到去邊，在我來說當然唔想去太貴的地方啦。」

承認錄音有怪癖 周慧敏：不想給人見到

香港文匯報訊（記者李思穎）周慧敏（Vivian）昨日為首張福音專輯《HIM》舉行發布會，老友古巨基現身支持，原來專輯中的第一隻歌是由基仔監製，倆人在台上分享錄音過程，基仔大爆Vivian錄音時有特別怪癖。

基仔表示：「靚女錄音時不想見到我，就算開燈狀況下坐在錄音室外，透過玻璃望她都不可以，最後使用地氈遮住玻璃。」基仔神秘撥場之後，便匆匆離開趕去機場，所以並沒接受傳媒訪問。

Vivian表示因太耐沒出碟，以前很多固有錄音模式都放下，而大碟的第一首歌由基仔監製，令她如注入一支強心針，加上同基仔很熟，會有好大安全感。

Vivian被基仔踢爆錄音時不許被人望到，Vivian承認說：「每個人錄音時都有自己的怪癖，我就一定要穿平底鞋，穿高跟鞋是錄不到的，又不想別人望見我，因唱歌時會好投入，七情上面，有時情緒好高漲先唱到，所以不想給人見到，若然現場沒窗簾也不緊要，可以用地氈遮住，而現場只能開啟一盞小燈，剛好看到歌詞便可以，這便是我的小怪癖。」

買人參給基仔補身

問到基仔可是惡監製？她謂：「他沒有惡，但監製的氣場很大，我們都好嚴格，要求高又龜尖，先後用了四晚時間先完成，到最尾一晚基仔錄完之後嘴唇變白。司機都問我們發生什麼事，加上我們在車上全程沒交談，他還以為我們吵架。」不過，Vivian無懼基仔的氣場，還

藍奕邦攤金唱片欲哭 自爆受頸患纏擾9個月

香港文匯報訊（記者李思穎）入行十年的藍奕邦加盟環球推出的首張廣東大碟《撫愛》為他帶來第一張金唱片（超過一萬張銷量）成績，昨日特地在酒店舉行祝捷會，還請來阿邦兒時偶像陳慧嫻頒發金唱片給阿邦，慧嫻即時要阿邦「報恩」，寫一張「包hit」的作品給她作回報，十分搞笑。

受到頸患纏擾的阿邦因擔心會推出最後一隻碟，一度感觸得眼濕濕。同時他透露跟慧嫻的淵源，原來兩人曾住在同一條街，小時候父母經常播着慧嫻的歌。慧嫻對阿邦留下印象是在一次賑災活動上，阿邦先後兩次對慧嫻說很喜歡她，有齊她的唱片。慧嫻笑言：「當時覺得ok，佢幾靚仔，若然不靚仔便不開心。」事隔幾年後，兩人再相遇，當時慧嫻提議阿邦作歌給她，但阿邦以未夠資格來推搪。慧嫻笑說：「那時覺得這個人咁嘍，並不覺他是謙虛，推人都應講好少。」慧嫻即打蛇隨棍上，即場要阿邦寫歌「報答」，仲要「包hit」，阿邦立刻答應，但「包hit」就不說了。

慧嫻向阿邦了解心理狀況

阿邦很開心慧嫻抽空到來，其實早於上周公司的聖誕派對上，已答應寫歌給慧嫻。說到他在台上很感觸，阿邦表示：「因頸患纏擾已有9個月，雖然尋求過不同醫生，惜仍未痊癒，由於頸痛會影響到耳鳴、頭痛，對唱歌有一定影響，有些醫生說是頸椎移位，有的說肌肉太緊，總之暫時未遇到醫得好的醫生，這張碟出得成又撐到今日，已經是奇蹟，再得到金唱片，心情真是百感交集。」阿邦續說：「可能我給自己太大壓力，加上擔心身體狀況，以致身心疲累，睡眠狀態亦不好，每晚睡4、5小時就醒，整個人狀態不好，所以日日都好驚，擔心會否是最後一張碟，會不會玩完，幸得身邊朋友鼓勵支持，公司對我很體諒包容，（有否想過退出？）沒有，不過22日完成環球活動後便開始開關放假，年底不會出席任何頒獎禮，希望在放鬆心態下專心休養，頸患可以慢慢痊癒，若然再勉強去撐，沒有健康的話就做不到任何事。」

慧嫻也很關心阿邦身體狀況，讀過心理學的她，覺得阿邦可能是心理影響，她說：「我和阿邦都是完美主義者，會給自己很大壓力，很多時忘記享受過程，（會否介紹醫生給她？）我和他傾多幾次了解先，看他心理問題還是真的不舒服。」



加讚圓圓 為愛女搞百日派對

香港文匯報訊 蔡加讚與汪圓圓前晚假半島酒店，為愛女Celine準備一場溫馨而低調的派對，僅邀請了至親好友出席，共同慶祝Celine出世100天這個特別日子，並接受大家的祝福。

整個派對設計完全以Celine為中心，賓客享用晚餐的同時，亦透過多個互動遊戲認識到Celine可愛的一面。懂性的Celine全程十分配合，不但沒有扭計，還開心地和大家一齊玩，為派對氣氛帶來高潮。他們表示：「在未來的日子，我們最大的心願就是Celine繼續健康快樂地成長！」



甄子丹夫婦亦有出席。

方力申 獲選傑青更慎言行

香港文匯報訊（記者李慶全）方力申昨日接受鳳凰URadio節目主持陳國安訪問，分享其獲選為「2014年十大傑出青年」的喜悅，他亦鼓勵年輕人要多做社會服務工作幫助他人。

小方榮獲傑青，他坦言起了一些更正面的影響和改變，會更加努力為社會出力，多做有貢獻的服務工作，他指獲選為傑青，在工作上是有更大的說服力，但對個人言上亦同時需要負上更大責任，對其事業會帶來更多正能量。他說：「獎項對我來說未必有直接的幫助，但可以對我的游泳乃至演藝事業有一個總結。」小方憶述早於十年前他24歲時，曾去面試選傑青，最後當選他，相信是自己太過年輕未必能獲得評審信任，及後亦沒再去提報名。

小方近年轉戰內地市場，他表示想接受更多新的嘗試，提到之前他到過雲頂為鍾嘉欣的演唱會擔任嘉賓，更首次有跳舞演出，事前他花上四天時間排舞，以自己的演出更花時間準備，這都是為挑戰自己。



聖誕家中開派對 翠如或仔男友赴會

香港文匯報訊（記者梁靜儀）黃翠如與黃智雲、簡慕華為慶祝長青慶生。

聖誕將至，翠如被問到如何慶祝？她表示與同家人開派對，但未知會否攜同男友蕭正楠出席，她說：「如果家姐細妹帶埋另一半我先帶！（佢都係家人？）未……唔係……唔係屋企人。」至於禮物方面，她笑言打算學煮飯，之前做飲食節目學整西班牙海鮮炒飯。問到可曾為男友下廚？翠如笑道：「整過整男男女友食，但佢個表情麻麻，其實男女友煮嘢好過我。」

對於台慶頒獎禮上失落最佳女配角及我最喜歡的電視女角色兩個獎，智雲表示沒有失望，因今年只得《飛虎II》一部劇，反而明年會有幾套劇，包括《師奶Madam》及《流氓皇帝》，明年一月又會拍新劇《拆局專家》，希望明年有機會得獎。說到她在《飛虎II》中犧牲大，無獎會否很不甘？她說：「唔會，啲男仔辛苦啲，希望劇集收視會好。」